

JARO JEST DOBOU LEDVINOVÝCH NEMOCÍ.

JA R O pro mnohé osoby jest dobou bolestí v zádech, revmatických útoků, močových nepravidelností, bolení hlavy nebo závrativosti a špatného stavu, jenž činí je zemdleními, nervosními a malomyslnými.

Chladné a studené dni zimní jsou zlé pro ledviny a když přichází jaro se svým vlhkým a měnícím se počasím, jsou neschopny své těžké práce čistiti krev a udržovati ji čistou. Močový jed obíhá s krví, útočí na vnitřní ústrojí a dráždí nervy. Ledviny otékají, zaněcují se a slábnou v činnosti a dostavuje se bolest v páteři. Pociťujete palčivou bolest, když se ohýbáte nebo vzpřimujete, nebo vstáváte-li s židle. Cítíte se stísněným, nemocným a nevíte proč.

Mějte v podezření ledviny. Dejte čističi krve pomoc, kterou potřebuje. Užívejte Doanovy pilulky pro ledviny, prostředek, který vykonal tolik pro vaše sousedy a přátele, lék pro ledviny, jenž je užíván a chválen po celém civilizovaném světě.

"Každý obrázek vypráví celou historku."



Nejlepší důkaz jest chvála těch, kteří užívali Doanových Pilulek.

Doanovy pilulky přinesly rychle úlevu od vážné choroby ledvin.

V. T. Gaba, Bantes Springs, Kans. praví: "Bylo mi zle následkem ledvinových nesnází. Zdá se, že mi byly silně a v ledví byl jsem zatoklý. Trpěl jsem nervovými a závrativými záchvaty a byl jsem obtěžován příliš častým nucením na moč. Když jsem viděl oznámku Doanových pilulek pro ledviny, užíval jsem je a za nedlouho cítil jsem se lépe. — Ustavěné užívání tohoto prostředku přineslo úplné vyléčení a od té doby jsem dobrého zdraví. Tehdy vydal jsem veřejné osvědčení, doporučující Doanovy pilulky pro ledviny a nyní mám čest to potvrditi."

Byla jsem v žalostném stavu ve dne v noci.

Paul Frank Štípek, Main ul., v Crete, Neb., praví: "Po dlouhý čas měla jsem ledvinovou nemoc, jejíž hlavní příznaky byla ostrá, bodavá bolest v mé páteři. Měla jsem bolení hlavy a závrať a tyto nesnáze byly vždy velmi obtížné, když jsem rychle sedala nebo ležala. Slabost ledvin mne trápila a byla jsem v žalostném stavu ve dne v noci. Kdosi řekl mému manželovi, že bych měla zkusiti Doanovy pilulky pro ledviny a tento prostředek pomohl. Když jsem vzala několik dávek, mohla jsem již pozorovati, že mi bylo pomociženo a když jsem využívala šest krabiček bylo mi již úplně dobře. Doanovy pilulky pro ledviny měly by zkusiti všichni trpící ledvinami."

Zkouška zdarma!

VYSTRIHNĚTE
TENTO KUPON!

Zkuste Doanovy pilulky pro ledviny bez výloh! Vystřihněte tento kupon, vyplňte svým jménem a adresou. Zašlete jej poštou na Foster-Milburn Co., Buffalo, N. Y. Krabička Doanových pilulek pro ledviny bude vám ihned zašlána. Neposílejte peníze. (Napište zde svoje jméno a úplnou adresu.)

Odporučuje DOANOVY PILULKY od té doby co mu pomohly.

E. Synovec, farmář, půl míle na západ od Pelee, Neb., praví: "Trpěl jsem bolestmi v zádech a ledvinovými nesnázemi. Užívání Doanových pilulek velice mi prospělo. Tehdy vydal jsem osvědčení v němž veřejně doporučuji tento cenný prostředek a dovolil jsem, aby bylo jméno mého užívání mohlo míti prospěch z užívání těchto pilulek. Od té doby poznal jsem i jiné, kteří užívali Doanových pilulek pro ledviny při podobných nesnázích a výsledky byly velmi uspokojivé. — Velice doporučuji Doanovy pilulky pro ledviny."

MOHL SOTVA STÁTI. Brzy vyléčen Doanovými pilulkami.

August Budenske, 1408 Jones ul., Omaha, Nebr., praví: "Rád potvrzuji veřejné osvědčení které jsem dal před několika léty, v němž chválím Doanovy pilulky pro ledviny. Vždy doporučuji tento lék kdykoli mám příležitost. Přinesly mi bezprostřední úlevu od útoku lumbaga. Byl jsem tak ochromen ve svém ledví, že každá práce byla mi bolestná. Mohl jsem stěží vstáti s postele pro velkou bolest v zádech a neměl jsem chuť do ničeho. Doanovy pilulky všechno vyléčily."

DOAN'S KIDNEY PILLS

Prodávají se ve všech lékárnách a grocerních obchodech, krabička za 50c, nebo posílají se poštou po zaslání obnosu.

Foster-Milburn Co.

BUFFALO, N. Y.